41-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn

b) Weil§ hat Vorteil

c) etwa ausgeglichen

d) Schwarz steht besser

41-2
Wie sollte Weilf} fortsetzen?

a) Dc3

-

b) Dc4
c) De3

d) Txc7
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42-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil§ steht auf Gewinn
b) Weil3 hat Vorteil
c) etwa ausgeglichen

d) Schwarz steht auf Gewinn

42-2
Wie sollte Weif} fortsetzen?
a) 1. b7
b) 1. bxa7

c) 1. Ke4 {2 2. Tf8

d) 1. Ke4 2 2. b7



43-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn
b) Weil§ hat Vorteil
c) etwa ausgeglichen
d) Schwarz hat Vorteil
43-2
Wie sollte Schwarz fortsetzen?
a) b5
b) g5
c) h5

d) Kf8
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44-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn
b) Weil§ hat Vorteil
c) etwa ausgeglichen
d) Schwarz hat Vorteil
44-2
Wie sollte Weil} fortsetzen?
a) Sd5
b) De2
c) Lxf6

d) h3



45-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn

b) Weil§ hat Vorteil

c) ausgeglichen

d) Schwarz steht auf Gewinn
45-2

Wie sollte Weil} fortsetzen?

a) Kc2

b) Kcl

c) Kb2

d) e5



46-1

Wie wird Schwarz wahrscheinlich auf
den Zug h4-h5 reagieren?
a) fxgs
b) h6
c) Kd4
d) Kc6

46-2
Wenn h4- h5 nicht funktioniert, was
sollte Weil} stattdessen spielen?
a) Kg4
b) Ke3
c) gb

d) gxf6



47-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn

b) Weil§ hat Vorteil

c) etwa ausgeglichen

d) Schwarz steht auf Gewinn
47-2

Wie sollte Weil} fortsetzen?

a) e5

b) Tcl+

c) Tel

d) T8+



48-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weils steht deutlich besser

b) Weil steht leicht besser

c) etwa ausgeglichen

d) Schwarz steht leicht besser
48-2

Wie sollte Weil} fortsetzen?

a) Tcl

b) Tal

c) Tb3

d) g5



49-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn
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b) Weil§ hat Vorteil
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c) Schwarz hat Vorteil

d) Schwarz steht auf Gewinn
49-2

Wie sollte Schwarz fortsetzen?

a) Sg7

b) Sf6

c) Lxc3

d) Dh4

will W 3
o= E-

b B B0
il B [Q

-
E.
EY
A
9
9
s




50-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn

b) Weil§ hat Vorteil

c) etwa ausgeglichen

d) Schwarz steht auf Gewinn
50-2

Wie sollte Weil} fortsetzen?

a) 1. Kxc4

b) 1. Ld4 f3 2. g3

c) 1. Ld4 £3 2. gxf3

d)1.g3



